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 VERBALE N° 26
SEDUTA DEL  5.6.2020

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 5 (cinque) del mese di giugno, la Commissione 2 è convocata, in modalità 
telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020, alle ore 11.30 con il 
seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Esame ed espressione di parere sulla Mozione N° 453/20 - Il Comune in aiuto al commercio: esenzione 

dei pagamenti -  proponenti: Roberto De Blasi e Lorenzo Masi;
• Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione N° 483/20 - Cassa integrazione e bonus una tantum 

emergenza COVID-19 – proponenti: Antonella Bundu, Dmitrij Palagi;
• Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione N° 553/20 - Per il  rinvio  delle scadenze dei bandi eu-

ropei a causa del Covid 19 - proponenti: Enrico Conti e Nicola Armentano;
• Approvazione verbali precedenti sedute;
• Varie ed eventuali.                     

alle ore 11,30 sono presenti i/le Consiglieri/re Conti Enrico, Masi Lorenzo, Armentano Nicola, Felleca Barbara,  
Giorgetti Fabio, Montelatici Antonio, Moro Bundu Antonella, Piccioli Massimiliano;

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PESIDENTE CONTI ENRICO

VICEPRESIDENTE MASI LORENZO

COMPONENTE ARMENTANO NICOLA

COMPONENTE FELLECA BARBARA     

COMPONENTE GIORGETTI FABIO

COMPONENTE MONTELATICI ANTONIO

COMPONENTE MORO BUNDU ANTONELLA

COMPONENTE PICCIOLI MASSIMILIANO

  

e apre la seduta alle ore 11,35 essendo presente il numero legale.

E' presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta presentando l'ordine dei lavori e, nel comunicare che la Mozione N° 
453/20 oggi non sarà esaminata per l' assenza del proponente, dà la parola alla Consigliera Antonella Bundu per  
illustrare la  Risoluzione N° 483/20 della quale è proponente.
Alle ore 11,38 è presente telematicamente il Consigliere Rufilli.
Alle ore 11,40 è presente telematicamente il Consigliere Del Panta.
La  Consigliera  Bundu  illustra  gli  auto-emendamente  apportati  nel  testo  dell'atto  spiegando  gli  intenti  della 
risoluzione.
Si  apre  una discussione alla  quale  partecipano il  Presidente  Conti,  il  Consigliere  Del  Panta  e  il  Consigliere 
Armentano che esprimono le proprie considerazioni nel merito dell'atto.
La Consigliera Bundu interviene per fare la replica alle osservazioni poste dai consiglieri e chiede che l'esame 
dell'atto sia rinviato ad un'altra seduta.
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Alle ore 12,12 è presente telematicamente il Consigliere Cocollini.
Alle ore 12,15 esce dal collegamento telematico il Consigliere Masi Lorenzo.
Si passa all'esame della Risoluzione N° 553/20 e prende la parola il Consigliere Armentano per illustrare l'atto di 
cui è proponente e con il quale sollecita il Governo Italiano a farsi portavoce presso l’Unione Europea della 
richiesta di posticipare di almeno 60 giorni  tutte le scadenze dei prossimi mesi per le “Call” relative ai progetti 
“Horizon 2020”, “Erasmus +”, “the European Research Council”, “Creative Europe”, “Life and the Union Civil 
Protection Mechanism” (insieme a ogni altro programma pertinente), in modo da ripristinare condizioni di parità 
tra i candidati.
Si  apre  un  dibattito  durante  il  quale  la  Consigliera  Bundu  e  il  Consigliere  Cocollini  esprimono  le  loro 
considerazioni in merito a quanto espresso nel dispositivo e propongono  emendamenti o approfondimenti.
Il Consigliere condivide la necessità di fare un approfondimento e si ritiene favorevole a modificare il dispositivo, 
pertanto l'atto viene rimandato ad un'altra seduta.

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 14 del 6.4.2020, N° 15 del 17.4.2020, 
N° 16 del 20.4.2020.  

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 12,43.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  
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PESIDENTE CONTI ENRICO

VICEPRESIDENTE MASI LORENZO

COMPONENTE ARMENTANO NICOLA

COMPONENTE COCOLLINI EMANUELE

COMPONENTE DEL PANTA MARCO

COMPONENTE FELLECA BARBARA     

COMPONENTE GIORGETTI FABIO

COMPONENTE MONTELATICI ANTONIO

COMPONENTE MORO BUNDU ANTONELLA

COMPONENTE PICCIOLI MASSIMILIANO
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 28.7.2020

     la Segretaria                                                                                                                   Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                                            Enrico Conti
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